

Lemondatná Pásztit és Bakait az ellenzék

Folytatás az 1. oldalról

Pásztit Ágnes az MSZP-SZDSZ-MSZDP-Centrum Párt támogatásával egyéni körzetből, Bakai Csaba pedig az Együtt Szegedért Egyesület listájáról került be a közgyűlésbe. Az ellenzékiek úgy vélik: a képviselői munka elvégzéséhez elengedhetetlenül szükséges a közbizalom, ami most szerintük Pásztit és Bakai esetében megrendült, ezért távoznuk kell a testületből.

Solymos László kabinetfőnök szerkesztőségünkhez eljuttatott sajtónyilatkozatában arról tájékoztatót, hogy Botka László polgármester május 14-én este 8 órára összehívta a rendkívüli közgyűlést. A testület egyébként

e napon tartja rendes közgyűlést, amelyen több mint harminc napirendi pontot tárgyalnak meg. A kabinetfőnök közleményében úgy fogalmaz: noha semmi sem indokolja a rendkívüli közgyűlés összehívását – mivel az ellenzéki képviselők a rendes testületi ülésen is javaslatot tehetnek volna bármely képviselő visszahívására –, Botka László mostánymint az ellenzék kérését. A szokatlanul kései időpontot, az este nyolc órai kezdést azzal inokolta a nyilatkozat, hogy „az érdemi munka, azaz a város érdekében megtárgyalandó több, mint harminc előterjesztés fontosabb, mint az öncélú politikai cirkusz”.

SZABÓ C. SZILÁRD

Több száz mázsa kitermelt fát sodort el a folyó

Hal helyett farönk Algyőnél a Tiszában

Folytatás az 1. oldalról

Mészáros szerint Bakó betemetett egy fokot, amelyen a kiöntött víz az ivadékkal együtt visszajuthatott volna a Tiszába. Mészáros elmondta, hogy bár hal- és mezőörként többször felszólította Bakó Gábort, hogy távolítsa el a területől a kitermelt fát, az nem tette meg.

A megáradt Tisza azonban elvezette a munkát. A halász szerint a területről a víz elvitt több száz mázsa fát, a súlyos hasárok nem csupán az úszóműveket, de a halászati tevékenységet is veszélyeztették. Mészáros Balásznak háromszáz méter halászhálóját tették tönkre az elszabadult, méretes farönkök, ezzel felbecsülhetetlen kára keletkezett. Elmondta, hogy segítőtve négy napig gyűjtögette, szedte össze az önkormányzati területre átsodródott, a vízben járó emberek közlekedését veszélyeztető, kisebb, 50-80 kilogrammos fát, amelyeket ingyen a rászorulóknak, időseknek adott. A kiszáradt fa kiváló téli tüzelőként szolgál majd.

Mészáros Balázs megmutatta az ominózus területet, ahol itt-ott már szárazon állt néhány derékba vágott fa. A mélyebb fekvésű részekben és a kubikokról azonban méretes rönkök, két-három méter hosszú szálak ringatóztak. Nem vitt mindent el a víz – mutatott körbe Mészáros, aki azon kesergett, hogy az ottmaradt, hálózaggató fák miatt nem tudják lehalászni az ivadékat a kubikokból, pedig erre nagy szükség lenne a Tisza újjáélesztéséhez. Annál is inkább, mert idén végre nyugodt körül-

FAKIVÁGÁS: JOGOS VAGY SEM?

Hallott a Mészáros Balázs és a Bakó Gábor közötti vitáról, de nem tud túl sokat az ügyről – mondta Varga Ildikó, az algyői önkormányzat jegyzője. Megtudtuk, hogy az algyői halász mezőörként az önkormányzat alkalmazásában áll, munkáltatója a képviselő-testület. Varga Ildikó véleménye szerint az ügyben az lehet az eljárás tárgya, hogy a fakiemelés jogos volt-e vagy sem.

mények között leívtak a pontyok, keszegek, kárászok. A halász szerint Bakó azzal is szabályt sértett, hogy a földtől egy méterre vágta ki a fákat, holott az előírás szerint ezt talajszinten kellene elvégezni.

Bakó Gábor érdeklődésünkre elmondta: feljelentette a rendőrségen Mészáros Balászt, mert szerinte a halász elhordta, ellopta a tulajdonát. Kérdésünkre, miért nem szállította el a kitermelt fát a területéről, azt válaszolta: nem tudta hol tárolni a hatalmas mennyiséget. Az erdőtulajdonos szerint nem Mészáros Balásznak kellett volna felszólítania őt, de ez nem történt meg. Természetesen a veszteség érzékenyen érinti, hiszen a faanyag egy részét értékesítette, másik részét pedig saját maga tüzelte volna el. Bakó Gábor úgy zárta a beszélgetést, hogy „tudom, mindent meg fog tenni Mészáros Balázs az ügyben, de nem fog sikerülni neki”. Lapzártakor értesültünk arról, hogy az algyői halász is feljelentette az erdőtulajdonost és kártérítési igényt nyújtott be.

SZ. C. SZ.

Zöldhullám a Rókusi körúton – zsákutca lesz a Körtöltés utca

Új ABC nyílik a Klapka téren



Nemsokára a Kisteleki utcánál sem az út szélén, hanem autóbuszöbölben lehet felszállni a járművekre

Fotó: Gyenes Kálmán

Régi álmuk válhat valóra Szeged-Rókus lakóinak, hiszen a Klapka téren ismét ABC-áruház nyílik. De nem csupán a bolt jelenthet újdonságot a városrész lakóinak.

Négy éve vásárolhattak utóljára Szeged-Rókus városrész lakói a Klapka téren. 2000-ben bontották le ugyanis a téren álló lila ABC-t.

– A környék lakossága ezt akkor sérelmezte, de mivel nem volt engedély az épületre, így mindenképpen le kellett bontani. Két évvel később aláírásgyűjtés is indult, hogy legyen a téren újra élelmiszerbolt, de akkor nehezen lehetett a lakossági és a városi érdekeket összeegyeztetni, hiszen az építésziroda közparkként képzelte el már akkor is a teret, és mindenképpen egyben akarta tartani – emlékezett vissza Kalmár Ferenc, az

MDF-MKDSZ frakcióvezető-helyettese, a városrész önkormányzati képviselője.

Júniustól azonban ismét nem kell messzire menniük a kenyérről a lakosoknak, hiszen az egyik új építész társaságban, ahol most még esküvői ruhaszalon üzemel, ABC-t nyit az egyik magyarországi áruházlánc. – Jövőre a tér is megújul, hiszen a város 2005. évi zöld alapjából 5 millió forintot szán a Klapka tér rendezésére – jegyezte meg Kalmár Ferenc.

Az önkormányzati képviselő hozzátette, noha április végére át kellett volna adni a körformát a Nádás utcánál, és ekkora kellett volna zsákutcává alakítani a Körtöltés utca végét, a munkálatok átcúsztak erre a hónapra. – Ez legalább annyira érzékenyen érintette az itteniek, mint az ABC négy évvel ezelőtti lebontása. A Közlekedéstudományi Intézet

munkatársai is megerősítették, hogy az utcákban tapasztalható kaotikus állapotok rendezésére ez a legjobb megoldás. Ha minden jól megy, akkor néhány héten belül megváltozhat a forgalmi rend – magyarázta Kalmár.

A forgalom azonban nemcsak a Körtöltés utcában változhat, hanem a Rókusi körúton is. Elkészült ugyanis a Kisteleki Ede és a Szatymazi utca jelzőlámpás szabályozási terve. – Amint megérkezik a hatósági engedély, már kezdődhet is a lámpák felszerelése. Ezzel párhuzamosan a Kisteleki Ede utcai buszmegálló öblét „kapnak”, így a külső körúton végig be lehet állítani a zöldhullámot, hiszen a járművek nem akadályozzák a forgalmat azzal, hogy az útpadka mellett állnak meg – fogalmazott az ellenzéki politikus.

G. SZ. L.

Mától már önálló csatornán sugároz a Városi Televízió

Bővül a műsorkínálat

Mától a Telin Televízióval párhuzamosan már önálló csatornán is ad a Városi Televízió, hétfőtől pedig már csak ezen láthatók műsorai. A műsorkészítők azonban továbbra is a bérelt stúdióban dolgoznak.

A Matávkábel Kft. kábelhálózatának S09-es csatornáján, a 161,25 MHz-en ad máától a Városi Televízió (VTV). Az önkormányzat által tavaly februárban alapított, közhasznú társaság formájában működő televízió először 2003. április 22-én jelentkezett adással a Telin Televíziótól bérelt műsoridőben, a magáncég csatornáján. Akkor még az azóta megszünt, részben magánkézben lévő Szeged Televízióval (SZTV) párhuzamosan működtek. Az SZTV tavaly decembere óta nem készít műsorokat, így a Matávkábel Kft.-vel kötött szerződés alapján május 6-tól a VTV adhat ezen a csatornán. (Az SZTV csatornáját a mostani VTV elődje használta.) Csütörtökön és pénteken még a Telin Televízió csatornáján is nyomon követhető a VTV adása, hétfőtől azonban már csak az új helyen foghatók a műsorok.

Csala Gabriella, a Városi Televízió Kht. ügyvezetője elmondta, műsorstruktúrájuk egyelőre nem változik, azon kívül, hogy beindítják képűjség-szolgáltatásukat. Később szeretnék bővíteni a műsoridőt.

Az, hogy a VTV egy év után önálló műsorszolgáltatóvá válhatott a saját csatorna révén, lehetővé teszi, hogy számos pályázaton induljanak, így teremtve meg az új műsorok készítésének anyagi feltételeit. Erre nagy szükség van, hiszen hiába emelte az önkormányzat 85 millióra a VTV éves támogatását, ez nem fedezi az áfatörvény változása miatti kieséseket sem. A technikai fejlesztés sem odázható el sokáig, hiszen a jelenlegi napi másfél óra műsoridő elkészítéséhez is szükség van bérelt technikára. Amennyiben az ORT pályázatot ír ki a földi sugárzási frekvenciára, azt is szeretnék megszerezni.

A VTV egyelőre marad a Csongrádi sugárúti, bérelt helyiségekben, és a Telin Tv stúdióját használja, hiába áll üresen a város Fekete sas utcai stúdiója. Az ingatlan ugyanis csak az SZTV Kft. felszámolása után kerül vissza az önkormányzat birtokába.

K. B.

Tanuljuk az új rendet a hídon



Mint azt megírtuk, ismét megváltoztatták a forgalmi rendet a szegedi Belvárosi hídon. Az új szabályokkal azonban sem a gyalogosok sem pedig a kerékpárosok nagy többsége nincs tisztában. A SZUE felé eső járdát ezentúl csak az Újszegedről Szegedre tartó kerékpárosok használhatják. A Belvárosból Újszegedre ke-rekezők pedig továbbra is a másik oldalon, az úttestből leválasztott, de most már szélesebb szakaszon haladhatnak. A gyalogosok csak az Alsóváros felé eső, déli járdát használhatják.

Fotó: Frank Yvette

Ötször permetezhetik a szúnyogokat

Negyvennyolcmillió forintot fordítanak szúnyog-, kullancs- és rágcsálóirtásra Szegeden ebben az évben. A tervek szerint négyszer permetezik a szúnyogokat a város területén.

Mint azt tegnap megírtuk, kedden elkezdődött a szúnyoggyérítés Szegeden. Szerda reggelig 400 hektáros területet kezeltek le, a város tavaiban és a hullámtereken a fejlődésben lévő szúnyog-lárvákat irtották. A nagy szél miatt azonban tegnap nem tudták folytatni a munkát.

Idén a város ötszöri kezelésére elegendő, azaz 23 ezer liternyi vegyszer áll a környezetgazdálkodási kht. rendelkezésére. Gila Csaba, a közterület-fenntartási divízió vezetőhelyettese elmondta, négy irtást terveznek, de

szükség esetén be tudnak majd iktatni még egyet.

Gila Csaba elmondta, minden évben nagy problémát jelent, hogy az egyik szúnyogfaj kifejezetten a kiskertekben szaporodik. Éppen ezért már tavaly is ingyen osztották azt a szert, amelyet a víztároló edényekbe, hordókba dobva mindenki házáig akadályozhatja meg a vérszívók tömeges kirajzását. A Culinex nevű készítményből hamarosan ismét szállítanak a kht. ügyfélszolgálatára, amelyből bárki vihet haza magának.

A környezetgazdálkodási kht.-nak egyébként idén 48 millió forint áll rendelkezésére úgynevezett humán egészségügyi tevékenységre, azaz élősködők és rágcsálók irtására.

TIMÁR KRISZTA

HÍREK

TÁMOGATÁS A POLGÁRÓRÖKNEK

Összesen 9 millió forintot osztott szét tegnap Botka László, Szeged polgármestere a városban működő 12 polgárör szervezetnek, az önkormányzati városőrségnek, valamint a vízimentő szakszolgálatnak. A teljes összeget negyedévente kapják meg a szervezettek. Botka László örömet fejezte ki, hogy egyre hatékonyabb a polgárőrség tevékenysége.

JELENTKEZETT A VADÁSZGÖRÉNY GAZDÁJA

Jelentkezett annak a vadászgörénynek a tulajdonosa, amelyik hétfőn este véletlenül megharapott egy négyéves kislányt Szegeden. A férfi a rádióban hallotta a felhívást, és megkérdezte, hogy a kislányt a családnak. Bemutatta Sly oltási könyvét, és mivel az állat nem beteg, a kislányt nem kell beoltani veszteség ellen.

MEGASZTÁROK A HAJTÁSON SZOMBATON FÉL ÓTKOR

A XI. Hajtás autókiallításról szóló tegnapi írásunkban tévedésből egy órával korábban harangoztuk be a Megasztár hat döntősének fellépését a kiállítás nagyszínpadán. A megasztárok – köztük a győztes Tóth Veronika – szombaton 16.30-tól adnak élő koncertet a Hajtáson.

KRÚDYS SVÉDASZTAL A FORRÁSBAN

A szegedi Krúdy Gyula Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépskola több mint húszfős svédasztalos vacsorát rendez a Forrás Szállóban pénteken Magyarország európai uniós csatlakozása, valamint a göteborgi testvériskola, a Burgardens Utbildningscentrum vendéglátóipari szakképző intézettel fenálló tízéves kapcsolatának évfordulója tiszteletére.